

# 党的十八大以来大事记

(上接第十一版)7月7日 港珠澳大桥主体工程全线贯通。大桥总长55公里,是连接香港、珠海和澳门的超大型跨海通道,也是世界最长的跨海大桥。

7月7日—8日 青海可可西里、“鼓浪屿:历史国际社区”入选《世界遗产名录》。至此,中国有52个项目列入世界遗产名录,位列世界第二;31个项目列入人类非物质文化遗产代表作名录,7个项目列入急需保护名录,1个项目列入优秀实践名册,总数位列世界第一。

7月11日 中国人民解放军驻吉布提保障基地成立。8月1日,驻吉布提保障基地部队进驻营区,标志着我国首个海外保障基地建成并投入使用。

7月12日—19日 刘云山对罗马尼亚、捷克进行正式友好访问,并出席在布拉格举行的“2017中国—中东欧政党对话会”和在布拉格举行的“2017中国投资论坛”。

7月14日—15日 全国金融工作会议举行。习近平强调,要加强对金融工作的领导,紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革3项任务,创新和完善金融调控,健全现代金融企业制度,完善金融市场体系,推进构建现代金融监管框架,加快转变金融发展方式,健全金融法治,保障国家金融安全,促进经济和金融良性循环、健康发展。李克强讲话。会议决定设立国务院金融稳定发展委员会。

7月15日 北京到新疆的京新高速公路全线贯通,总里程约2768公里,这是目前世界上穿越沙漠、戈壁里程最长的高速公路。至2017年7月,全国高速公路通车里程达13.2万公里。

7月19日 新调整组建的军事科学院、国防大学、国防科技大学成立大会暨军队院校、科研机构、训练机构主要领导座谈会举行。习近平向军事科学院、国防大学、国防科技大学授军旗、致训词,强调要建设世界一流的军事科研机构、综合性联合指挥大学、高等教育院校。

7月24日 中共中央决定对孙政才涉嫌严重违纪问题立案审查。9月29日,中央政治局会议决定给予孙政才开除党籍处分。

籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

7月26日—27日 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班举行。习近平阐述党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革,并作出中国特色社会主义进入了新的发展阶段的重大战略判断,提出新的时代条件下要进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。习近平强调,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进。要牢牢把握我国发展的阶段性特征,牢牢把握人民群众对美好生活的向往,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,决胜全面建成小康社会,夺取中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

7月28日 中央军委首次举行颁发“八一勋章”和授予荣誉称号仪式。习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。“八一勋章”是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉。

## 2017年8月

8月1日 庆祝中国人民解放军建军90周年大会举行。习近平强调,要坚定不移走中国特色强军之路,把强军事业不断推向前进,努力实现党在新形势下的强军目标,并围绕推进强军事业、把人民军队建设成为世界一流军队,提出必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导、必须坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军等必须牢牢把握的6点根本要求。此前,7月30日,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地举行。习近平检阅部队并讲话。这是人民军队整体性、革命性变革后的全新亮相。

8月2日 外交部发布《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土

的事实和中国的立场》文件,向国际社会说明印军越界事件的事实真相,全面阐述中国政府立场。28日,越界的印度边防人员及装备全部撤回边界印方一侧。至此,6月18日以来发生的印军越界事件得到解决。

8月8日 内蒙古自治区成立70周年庆祝大会在呼和浩特举行。中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委致电祝贺,俞正声讲话。

8月18日 全国首家互联网法院——杭州互联网法院正式揭牌成立。

8月19日 青藏高原第二次综合科学考察正式启动,对青藏高原的水、生态、人类活动等环境问题进行大规模考察研究。

8月31日 中共中央政治局会议决定中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

同日 国家医保异地结算系统与所有省份和新疆生产建设兵团以及医疗保险统筹地区连通。9月底,全面完成全国联网和跨省直接结算。

## 2017年9月

9月1日 十二届全国人大常委会第二十九次会议通过《中华人民共和国核安全法》《中华人民共和国国歌法》和修订后的《中华人民共和国中小企业促进法》。

9月3日—5日 金砖国家领导人第九次会晤在福建厦门举行。3日,习近平出席2017年金砖国家工商论坛开幕式并发表《共同开创金砖合作第二个“金色十年”》的主旨演讲。4日,习近平主持会晤并发表《深化金砖伙伴关系,开辟更加光明未来》的讲话,强调要开启金砖合作第二个“金色十年”,使金砖合作造福五国人民,惠及各国民众。5日,习近平主持新兴市场国家与发展中国家对话会并发表《深化互利合作,促进共同发展》的讲话。

9月3日—5日 王岐山在湖南主持召开巡察工作座谈会,研究深化开展巡察工

作、推动全面从严治党向基层延伸拓展。

9月4日 中国人民银行、中央网信办、工业和信息化部、工商总局、银监会、证监会、保监会发布公告,要求任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动,各类代币发行融资活动应当立即停止。

9月5日—6日 第二十三次全国地方立法工作座谈会在广西举行。张德江讲话。

9月11日 我国首条民营资本控股高铁——杭绍台高铁PPP项目在浙江杭州签约。这是民营资本在铁路投融资领域首次控股。

9月12日 人力资源社会保障部公布《国家职业资格目录》,明确目录之外不得许可和认定职业资格,目录之外除准入类职业资格外不得与就业创业挂钩。2013年以来,连续7批集中取消434项职业资格许可和认定事项,削减比例达70%以上。

9月12日—13日 新疆若干历史问题研究座谈会召开。俞正声讲话。

9月18日 中共中央政治局召开会议,研究拟提请党的十八届七中全会讨论的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告稿,审议《关于五年来中央政治局贯彻执行中央八项规定并以此带动全党加强作风建设情况的报告》。

9月26日 习近平出席国际刑警组织第86届全体大会开幕式并发表主旨演讲,强调高举合作、创新、法治、共赢的旗帜,共同构建普遍安全的人类命运共同体。

9月29日 中共十九大代表选举工作顺利完成,共选举产生2287名出席党的十九大代表。当选代表具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了显著成绩;代表结构与分布比较合理,具有广泛代表性。

9月30日 习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。

新华社北京10月15日电

## 砥砺奋进的五年·新航程

### 美丽中国前行 国际社会喝彩

□新华社记者 张森

九曲黄河不再是“万里沙”。黄土高原的生态治理,将内蒙古托克托县河口镇到河南郑州桃花峪1200多公里的黄河中游变成了“黄河清”。

库布其沙漠不再是“死亡之海”。世界点赞的中国治沙模式,将这片不毛之地变成植被覆盖率超过50%的“全球沙漠生态经济示范区”。塞罕坝沙地不再是“飞鸟无栖树”。55年的植树造林,将这里变成广袤林海和天然氧吧。

美丽中国建设大步前行,引起国际社会广泛关注,让国际机构和专家喝彩。他们认为,中国分享生态文明建设经验是对世界的重要贡献。

#### 美丽中国在提速

中共十八大将生态文明建设纳入中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局,美丽中国成为中华民族追求的新目标。

最近一段时间,外媒纷纷报道,五年来,美丽中国建设走上快车道,各项措施纷纷展开:清理整顿重污染和高耗能行业,重拳出击治理雾霾,推行更严格的机动车排放标准,生态补偿机制稳步推进……

这些举措收到良好效果。比如在防治空气污染方面,在整治燃煤锅炉和重点排污企业、量化考核问责、建成空气质量监测网等组合拳挥下后,2016年京津冀、长三角、珠三角区域细颗粒物(PM2.5)平均浓度与2013年相比均下降30%以上。治理空气污染之路虽还很艰巨,但朋友圈里“晒蓝天”已越来越常见。

“绿进沙退”的奇迹也在中国上演。2010年至2015年,中国是世界上净增森林面积最多的国家,年均增加超过1.5万平方公里;中国荒漠化面积从上世纪末年均扩展1万多平方公里,转为目前年均缩减2424平方公里。

中国环境保护部部长李干杰表示,过去5年是中国生态文明建设和生态环境保护力度最大、举措最实、推进最快、成效最好的时期。

联合国环境规划署亚太区域办公室主任卡伟·扎赫迪说,中国的环境保护意识全面提高,法规更加完善,联合国环境规划署对中国环境质量改善的前景非常乐观。

#### 美丽中国有保障

美丽的稳步推进,离不开顶层设计、政策法律、环境问责、配套投资、基础设施及技术进步等多方面的保驾护航。

过去5年,中央层面审议通过了40余项生态文明和环境保护具体改革方案。2015年,被称作“史上最严”的新环境保护法实施,为保障美丽中国编织起制度的“保护网”。2016年,中国共立案查处环境违法案件13万多起。

水是生态文明建设中的重要方

面。在前些年太湖蓝藻等事件后,2016年中国全面推广“河长制”,给江河湖海配备了污染防治责任人,“河长”负责对相关水域的治理、保护、监督和协调。相关举措引起了路透社、埃菲社和《南华早报》等国际主流媒体的关注。

清华大学环境学院副研究员吴静说,“河长制”是能够调动资源的有效机制,这种机制上的变化把环境治理的任务直接和地方政府的政绩考核结合起来,对整个中国水污染防治起到显著作用。

绿色政策和新技术的应用也相辅相成,相互推动。吴静团队研发的水污染预警溯源仪,可以在“河长”的考核断面上监测和预警水污染,并通过分析“排放指纹”搜集企业偷排证据,已在多地推广,被列入2017年国家重大仪器专项指南,还有可能推广到国外。

联合国环境规划署驻华代表处代办张金华说,中国先将“河长制”在一些地区试点,再将试点经验升华提升,从而形成国家政策,“这种从下到上,再从上到下的创新性机制很值得研究!”

#### 美丽中国惠世界

中国解决自身环境问题是全球生态环境的重大贡献。同时,中国还积极参与全球生态环境治理,中国的环保理念和政策受到国际社会广泛赞赏,源于中国的绿色技术也造福更多国家。

目前,中国批准加入30多项与生态环境有关的多边公约或议定书。在蒙特利尔议定书框架下,中国累计淘汰消耗臭氧层物质超过27万吨,占发展中国家淘汰量的一半以上。

《美国经济学与社会学杂志》主编克利福德·柯布称赞中国生态文明建设开辟了新路。他认为,中国走过的道路完全不同于欧美国家。欧美国家过去为了保护自己的环境,把高污染工厂输出到发展中国家,而中国在为其他国家提供样板。

比如绿色能源,中国已经在很多技术领域占据了主导地位。有数据显示,全世界三分之二的太阳能电池板和近半数风力发电机都产自中国。中国已是全球绿色能源的最大投资国,其创新低、低成本、高效益的新能源技术方案在全球表现突出。

又如防沙治沙,库布其沙漠共计修复绿化沙漠969万亩,共计划创造生态财富500多亿元人民币。联合国环境规划署执行主任索尔海姆了解其经验后,主动当起库布其的“世界推销员”,在多个国际场合大力推介“库布其模式”。

中国美,还要和世界一起美。联合国开发计划署署长施泰纳评价,中国近几年把自己的发展路径、经验和新发展思路与世界分享,是对世界发展的重要贡献。

新华社北京10月15日电

## 首批4.65万台iPhone X 从郑州发货出境

据新华社郑州10月15日电(记者孙清清)记者从郑州海关获悉,14日,郑州海关监管首批4.65万台苹果新品手机iPhone X从郑州新郑综合保税区发货,分别从

新郑国际机场和上海浦东国际机场运往荷兰和阿联酋。

据了解,iPhone X将于10月27日开始预购,11月3日开始发售。

## 俄罗斯抓获 4名涉恐嫌疑人

新华社莫斯科10月14日电(记者江宇娟 高攀)据俄罗斯媒体14日报道,俄安全部门13日和14日在首都莫斯科和达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉抓获4名企图发动恐怖袭击的嫌疑人。

今日俄罗斯通讯社援引俄国家反恐委员会消息说,这4名嫌疑人来自达吉斯坦共和国,计划在莫斯科和马哈奇卡拉的人员密集场所以刀具和自制爆炸装置发动恐怖袭击。

消息说,安全人员还在马哈奇卡拉捣毁两处嫌疑人的藏身窝点,并缴获了自制爆炸装置。4名嫌疑人将因涉嫌参与恐怖活动被提起刑事诉讼。

近几个月来,俄罗斯联邦安全局已挫败多起针对莫斯科、圣彼得堡、马哈奇卡拉等城市的恐怖袭击图谋。

## 公告

鸡东县向阳镇人民政府常昭明同志,因你无正当理由长期不上班(旷工)连续已超15天,请你在公告之日起30日内返岗,如不返岗将按照相关规定办理减编、工资核销等相关手续。特此公告。

鸡东县向阳镇人民政府

2017年10月9日

价:15692807.70元。

**营销标的三:**哈尔滨宝融房地产开发有限公司位于哈尔滨市道里区建国街288号1号门市1-2层(房唯一号5057995,建筑面积524.19平方米)及3号门市1-2层(房唯一号5057997,建筑面积335.27平方米)及05号负一层门市房(房唯一号5057999,建筑面积897.06平方米)的起拍价:26451273.60元。

以上该房产位于哈尔滨市道里区建国街272号,门牌号现标识为建国街288号,所在建筑为商住用房,钢混结构,上部为住宅,底部裙房为商服用房。

该房产位于地上一、二层及负一层,水、电、暖气设施齐全,所在区位北

政策的稳定性和连续性,在保持经济稳增长的同时,通过去杠杆、防控资产泡沫来防范系统性风险的上升。

IMF近日将中国经济今明两年增速预期较7月份预测值上调0.1个百分点,分别至6.8%和6.5%。这也是IMF今年第四次上调中国经济增长预期。

IMF总裁拉加德近日在新闻发布会上说,IMF非常欢迎中国央行近期采取的控制信贷增长的措施,继续推进这些措施对于防范金融风险很有必要。

新华社北京10月16日电

侧为哈尔滨市中医医院、东临哈尔滨中医院家属区,南侧临紫金城住宅小区,

西临建国街。周围有中学、小学、幼儿园、医院、药店、银行,设施配套齐全,城市基础设施较好,商业较繁华,景观状况良好,交通便捷。

联系人:潘先生 王先生

联系电话:0451-53607983

邮政编码:150001

联系地址:哈尔滨市南岗区红军街

10号金融大厦1380室

北京长富投资基金(有限合伙)、中

国长城资产管理股份有限公司黑龙江

省分公司

2017年10月16日

## 中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 对黑龙江省铁路集团有限责任公司等19户企业贷款债权处置公告

1、黑龙江省铁路集团有限责任公司,注册地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区果戈里大街211号;截至2017年9月30日,债权本金10000万元,利息10028.38万元,债权总额20028.38万元。贷款方式为保证;保证人为黑龙江省地方铁路局宝清分局,后改制为黑龙江省铁路集团公司宝清分公司。

2、哈尔滨金星宾馆,企业地址:哈尔滨市南岗区和兴路81号,截至2017年9月30日,债权合计607.88万元,其中:债权本金324万元,利息283.88万元。贷款方式为保证,保证人为哈尔滨市牧工商建筑工程公司。

3、哈尔滨市金力养殖有限责任公司,企业地址:哈市道里